
   Gemeinde Ehenbichl
  Bezirk Reutte

Ehenbichl, 11.04.2008

Protokoll

zur Sitzung des Gemeinderates von Ehenbichl am Mittwoch,
dem 09.04.2008, um 20.00 Uhr im Versammlungsraum der Gemeinde.

  

Anwesend: Vize-Bgm. Oskar Ginther
GV Tiefenbrunn Fritz
GR Schmid Friederike  
GR Oswald Gärtner
GR Singer Klaus
GR Koch Gabi
GR Scheiber Christoph
GR Ing. Gassler Helmut
GR Wolf Markus
Ersatz GR Rid Markus
Bgm. Rief Wolfgang

Entschuldigt: GR Habicher Franz; 

Zuhörer: Wind Veronika, Königsrainer Manuela, Vogler Priska;

TOP 1 Begrüßung

Bürgermeister Wolfgang Rief begrüßt alle Gemeinderäte und Gäste. 

TOP 2 Verlesung  und  Genehmigung  des  Protokolls  der  letzten  
Gemeinderatssitzung

Bgm. Rief  bittet  auf die Verlesung des Protokolls der Sitzung vom 05.03.2008 zu 
verzichten. 

einstimmig
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TOP 3 Beratung  und  Beschlussfassung  der  Tagesordnungspunkte  der  
Agrar-Vollversammlung am 11.04.2008

Bgm. Rief erklärt, dass bei der Agrargemeinschaft Ehenbichl 3 Anträge zum Ankauf 
von Agrargründen in Rieden eingelangt sind. Es sind dies Kaufmann Beatrix, Saletz 
Markus und Dordevic Stana;
Um ein Grundstück erwerben zu können ist es notwendig mindestens 10 Jahre in 
Ehenbichl zu wohnen. Die Infrastruktur in diesem Bereich ist bereits vorhanden.
Bgm. Rief bittet um Zustimmung des Verkaufes der Grundstücke an die Antragsteller
Kaufmann Beatrix – Gst. 1370/57
Saletz Markus       -  Gst. 1370/59 und
Dordevic Stana     -  Gst. 1370/61.

einstimmig

TOP 4 Beratung und Beschlussfassung  Errichtung Zaun Volleyballplatz

Bgm. Rief gibt die Angebote der Fa. Stolz und Fendt bekannt. GR Ing. Gassler ( Fa. 
Metallwerk ) hat ebenfalls ein Angebot für die Umzäunung.
Der Gemeinderat ist einstimmig der Meinung, dass eine stabile Lösung gesucht wird.
Die Ausschussmitglieder der Sektion Volleyball sollen die Angebote prüfen und den 
Auftrag erteilen.
Der Gemeinderat genehmigt die Errichtung des Zaunes um den Volleyballplatz

einstimmig

TOP 5 Informationen des Bürgermeisters

Bgm. Rief informiert über eine Anfrage von Dr. Juen der  Tiroler Landesregierung - 
Abteilung Bodenordnung. Die HTL in Innsbruck (  Hochbau )  wäre interessiert  an 
einer  Projektarbeit  –  betreffend  Vereinshaus.  Die  Kosten  würden  ca.  1.500,-- 
betragen.  Ein  erstes  Informationsgespräch  wird  es  in  der  nächsten  Woche  in 
Innsbruck geben.
Nach einer angeregten Diskussion erklärt sich Vize-Bgm. Oskar Ginther bereit, die 
Bedarfserhebung für ein Vereinshaus mit den Vereinen zu übernehmen.

Bgm.  Rief  informiert  weiters,  dass  der  Zuschuss  des  Bundes  für  den 
Hochwasserschutz  noch  im  Landwirtschaftsministerium  genehmigt  werden  muss, 
dies soll in den nächsten Tagen sein. 
Danach soll die schriftliche Zusage für die Vorstreckung der Gelder durch das Land 
von LH Herwig van Staa eingeholt werden. 
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TOP 6 Spendenansuchen

Caritas   € 0,00
Seniorengruppe Reutte u. Umgebung € 100,00
Telefonseelsorge € 0,00

  einstimmig

TOP  7 Allfälliges

 GR Gärtner  Oswald schlägt  vor,  dass  im Zuge mit  dem Bauvorhaben von 
Hansjörg  Patscheider  die  Schüttung bzw.  Frostkoffer  des  neu  vermessenen 
Weges ( bis Rid Johannes ) vorgenommen wird. Der Gemeinderat steht diesem 
Vorhaben positiv gegenüber.

 Bgm.  Rief  gibt  bekannt,  dass  beim  Schloßbergweg  -   Neubau  Gundolf/ 
Kircheleäcker - ebenfalls die Schüttung bzw. Frostkoffer bis Herbst erledigt wird.

 GR  Scheiber Christoph erkundigt sich nach dem Stand in Sachen „Heuturm“. 
Frist für den Abbruch ist der 31.05.2008.

 GR  Scheiber  Christoph   stellt  fest,  dass  es  in  Ehenbichl  keine 
Plakatierungstafeln gibt.  Es ist  für  Vereine anderer Gemeinden nicht  möglich 
ihre Plakate kundzumachen. Bgm. Rief bittet die Gemeinderäte sich nach einem 
geeigneten Platz für eine Tafel umzusehen.

 GR  Scheiber  Christoph erkundigt  sich,  ob  es  Neuigkeiten  betreffend 
Waldrastlift gibt. Bisher ist bei der Gemeinde Ehenbichl nichts bekannt.

Ende der Sitzung um 21.30 Uhr 
  

  

Bürgermeister Vize-Bgm. 
Wolfgang Rief eh  Oskar Ginther eh

3



Protokoll: Gemeindevorstand
Reinstadler Brigitte eh                                              Fritz Tiefenbrunn eh

Anschlag:  11.04.2008
Abnahme: 
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